

# Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXIII, SERIA II, Nr. 8 807

4 PAGINI — 30 BANI

JOI 15 SEPTEMBRIE 1977

Din nou în mijlocul oamenilor muncii, analizând la fața locului modul în care se transpun în fapte hotărârile Congresului al XI-lea — expresie elocventă a stilului de muncă dinamic, a spiritului revoluționar ce caracterizează activitatea secretarului general al partidului



## VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL IAȘI



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a început, miercuri, 14 septembrie, o vizită de lucru în județul Iași. Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu se află tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășii Manea Mănescu, Emil Bobu, Cornel Burtică, Iosif Uglar, Teodor Coman.

LA IAȘI

**Mii de locuitori au întâmpinat pe secretarul general al partidului cu sentimente de nețărmurită dragoste și recunoștință**

Noua întâlnire a secretarului general al partidului cu oamenii muncii ieșeni are drept scop examinarea și stabilirea celor mai eficiente măsuri și acțiuni în vederea ridicării, pe un plan calitativ superior, a activității în toate domeniile, corespunzător cerințelor și exigențelor actualei etape de dezvoltare a județului, a întregii țări, potrivit prevederilor cincinalului revoluționar tehnico-științific hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R.

La acest rodnic dialog de lucru participă miniștrii, reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat, muncitorii și specialiștii. Iașul străveche văzută românească, devenită astăzi unul din marile centre economice și culturale ale României socialiste,

onorează noua vizită a tovarășului Nicolae Ceaușescu prin fapte de muncă exprimate în realizarea sarcinilor de plan pe oț luni ale anului, în industrie și agricultură, prin îndeplinirea de seamă în învățămînt, știință, cultură și artă, în alte sectoare ale vieții sociale.

Cu bucurie în inimă, cu sentimentul firesc al mândriei patriotice pentru trecutul glorios al urbei lor, pentru izbăvirea socialiste de astăzi, locuitorii Iașului au întâmpinat pe secretarul general al partidului cu nețărmurită dragoste și recunoștință, adresându-i urări de sănătate și viață lungă, spre binele țării și fericirea poporului. Sînt sentimente exprimate încă din primele clipe ale sosirii la Iași, ele ilustrînd, încă o dată, cu

ian Ștefănescu, ministru, Nicu Ceaușescu, secretar al C.C. al U.T.C.

O gardă alcătuită din ostași ai forțelor noastre armate, membri ai găzilor patrioțici și ai detașamentelor de pregătire militară a tineretului prezintă onorul. Se întonează imnul de stat al Republicii Socialiste România.

Bătrînul Dumitru Macovei, fost muncitor la întreprinderea „Nicolina”, împreună cu tineri și tinere în pitorești costume populare, roagă, apoi, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu să guste din pîinea și ploștile cu vin, roade ale pămîntului ieșean și ale hărniciei oamenilor de pe aceste străvechi meleaguri. Gru-

(Continuare în pag. a III-a)



### La posturile de radio și televiziune

Cu prilejul vizitei de lucru în județul Iași a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, și deschiderii anului de învățămînt 1977—1978, posturile noastre de radio și televiziune vor transmite direct azi, în jurul orei 10.30 **ADUNAREA POPULARĂ DIN MUNICIPIUL IAȘI**. De asemenea, cu prilejul vizitei de lucru în județul Botoșani a tovarășului Nicolae Ceaușescu, posturile noastre de radio și televiziune vor transmite direct azi, în jurul orei 16.00, **ADUNAREA POPULARĂ DIN MUNICIPIUL BOTOȘANI**.



## AZI, PRIMA ZI DE ȘCOALĂ

CAMPANIA AGRICOLĂ DE TOAMNĂ

Astăzi, milioane de elevi și studenți, cadre didactice, părinți — practic toți locuitorii țării — trăiesc emoția primului sunet de clopoțel în noul an școlar, moment sărbătoresc — de bilanț și perspectivă — pentru întregul nostru învățămînt.

Noul an școlar, al doilea din cadrul actualului cincinal al revoluției tehnico-științifice, se deschide sub semnul transpunerii în viață a recăutatelor de perfecționare a întregului învățămînt, al hotărârii de a pune în aplicare orientările și direcțiile stabilite de partid, prin grija părintescă și îndemnul permanent al tovarășului Nicolae Ceaușescu. Desfășurîndu-se pe baza hotărârilor Plenarei din iunie a.c. a C.C. al P.C.R., noul an de învățămînt, a cărui activitate se va derula pe temelii științifice trasate de congresele al X-lea și al XI-lea ale partidului, va pune un accent deosebit pe îmbunătățirea procesului de studiu în vederea ridicării nivelului său științific și conectării cit mai strîns la necesitățile vieții, ale producției și cercetării, ale dezvoltării economice și sociale a patriei noastre socialiste.

Conceptul în scopul formării și educării tinerilor pentru a deveni cetățeni conștienți de responsabilitățile sporite, constructori entuziaști ai socialismului și comunismului, luptători fermi pentru progres, revoluționari în adevăratul înțeles al cuvîntului, ansamblu de măsuri — coerent și unitar — adoptat de partid, dă o bază nouă, trainică dezvoltării viitoare a întregului sistem educațional-instructiv.

În această toamnă sînt întrunite cele mai favorabile condiții organizatorice și materiale pentru a ridica tradițiile valoroase ale școlii românești de toate gradele pe noi trepte superioare, pentru a-i asigura gradul de eficiență impus de cerințele realităților noastre contemporane, de răspunderea ce-i revine pe drumul formării unei tinere generații chemate să îndeplinească sarcini istorice.

Cu asemenea gânduri, adresăm elevilor, tineretului studios, cadrelor didactice — tinerilor noștri cititori, tuturor celor care trăiesc clipe de emoție și de angajare profundă în împlinirea nobilei meniri a școlii românești — sincera noastră urare de deplin succes în noul an de învățămînt.

„SCINTEIA TINERETULUI”

IN PAGINA A 2-A

**UN ÎNVĂȚĂMÎNT DESCHIS, PUTERNIC RACORDAT LA CERINȚELE PRODUCȚIEI, ALE SOCIETĂȚII**

**AVEM CERTITUDINEA UTILITĂȚII, A AFIRMĂRII NOASTRE MULTILATERALE**

**NE FORMĂM ÎN SPIRITUL RĂSPUNDERII MUNCITOREȘTI**

### La exigențele cincinalului revoluției tehnico-științifice

Acad. prof. Radu Voinea.

rectorul Institutului politehnic București

Exact cu un an în urmă, aici, pe platforma Politehnicului Bucurestene, tovarășul Nicolae Ceaușescu se adresa celor peste cinci milioane de tineri din întreaga țară care învăță, ca și tuturor celor care-i învăță. Cuvîntarea de atunci și, apoi, toate documentele care s-au referit la învățămînt, ne-au devenit program de lucru. Bogăția tematică a acelei cuvîntări — program a mărit temperatura activității de formare a generațiilor tinere pentru muncă și viață. Hotărârile din iunie 1977, referitoare la școală, pentru învățămîntul superior reprezentau, în fapt, repunerea în fața noastră a unei realități și anu-

me că trebuie să acționăm ca într-o școală aparținînd unui cincinal al revoluției tehnico-științifice, pregătind tineri pentru ale căror activități se anunță și mai puternic înscrisă în această revoluție contemporană. Investiția de încredere de care o formula secretarul general al partidului la 15 septembrie 1976, potrivit căreia tinerii vor lucra deja din anii studenției la realizarea cincinalului revoluției tehnico-științifice, a dinamizat activitatea pe toate planurile: — în învățătura, proiectare, cercetare și producție.

Acum, deschidem cursurile în (Continuare în pag. a II-a)

Indiferent de starea vremii, munca în campanie nu trebuie să aibă nici o stagnare

**RECOLTA ACESTEI TOAMNE, CÎT MAI GRABNIC LA ADAPOST!**

● Sibiu: PARTICIPARE NEINTERRUPTĂ A ELEVILOR LA STRÎNGEREA LEGUMELOR, FRUCTELOR ȘI CARTOFILOR ● Vrancea: CULESUL PORUMBULUI: LARGĂ MOBILIZARE DE FORȚE, DE ÎNDATĂ CE LANURILE AJUNG LA MATURITATE ● Constanța: FLOAREA SOARELUI: DIN CIMP, ÎN BAZELE DE RECEPȚIE, OPERATIV ȘI FĂRĂ PIERDERI ● Vaslui: EVOLUȚIA VREMII ÎMPUNE GRĂBIREA CULESULUI STRUGURILOR

(Relatări în pagina a 2-a)





